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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) L87730301A

2. Data e Regjistrimit 30/03/2018
3. Emri i Subjektit "MARTINAJ E.M"
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 06/03/2018
6. Kohëzgjatja                  Nga: 06/03/2018

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri Lezhe  Fushe Kuqe Fushe Kuqe Fushe Kuqe, Kurbin, Zona 
kadastrale 1673, Nr. Pasurie 75/6, Volumi 11, Faqe 183. 
100.000,008. Kapitali

8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 1,00
9. Objekti i aktivitetit Të gjitha llojet e ndërtimeve civile dhe industriale, tregtare, 

strukturave turistike, veprave rrugore, ndërtimeve 
infrastrukture ne pergjithesi deri në 5 kate e mbi 5 kate; pra 
mund të realizojë zbatimin e punimeve ndërtimore ose të 
punimeve riskonstruksioneve të cfarëdo tipi, teknologjike, 
termik, impiante dhe linjave telefonike dhe të 
komunikacionit, si për vete ashtu edhe për llogari të të 
tretëve; mund të ekzekutojë sipërmarrje publike vetë si dhe 
mund t`u japë apo të marrë në sipermarrje punime ndërtimi,e 
shërbimi ndërmarrjeve të tjera. Ndërtimin e nënstacioneve, 
kabinave e transfomatorëve linja e TN e të mesme dhe 
shpërndarjen e energjisë, telekomunikacinit, antenave 
celulare, punime në inxhinerine e mjedisit; Punime rifiniture 
të muraturës dhe të lidhura me to, rifiniturë me materiale 
druri, plastike, metalik dhe xhami dhe rifiniturë të natyrës 
teknike ndërtuese; Hotel Bar-Restorant Prodhimin e 
parafabrikateve industriale të cdo lloji dhe prodhimin e 
materialeve të ndërtimit. Shpërndarjen dhe tregtimin me 
pakicë e shumicë të të gjitha materialeve dhe prodhimeve 
qoftë të saja apo të të tretëve; Importimin dhe eksportimin e 
të gjitha materialeve dhe prodhimeve që i nevojiten 
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industrisë së ndërtimit si dhe të të gjitha materialeve për 
impiantet, qoftë civile apo industriale, teknologjike, termik, 
impiante dhe linjave telefonike dhe të komunikacionit.    
Importimin, eksportimin dhe tregtimin e të gjitha llojeve të 
makinerive si dhe të mjeteve industriale, pjesëve të ndërrimit 
dhe të materialeve të konsumit të tyre. Marrjen dhe dhënien 
me qera të impianteve e automjeteve industriale; Shoqeria, 
me vendim të organit administrativë të saj, mund të kryejë të 
gjitha aktet e duhura për realizimin e objektit të aktivitetit 
dhe kështu ndër të tjera: Kryerjen e operacioneve tregtare 
dhe industriale,financiare  e bankare, hipotekore dhe për 
pronat e paluajtshme; Ndërmarrjen e cdo lloj forme 
financimi me institucionet kredituese, bankat, shoqeritë dhe 
privatet, duke dhënë garancitë e duhura reale; 
Shfrytzim,prodhim lënde drusore,arka 
amballazhi,dërrasa,lënde ndërtimi për fshatrat turistike,  për 
importe e eksoprt etj. Veprimtari në fushën e shërbimeve si 
bare,restorant e shërbime të tjera. Veprimtari ne fushën e 
gjelbrimit,dekorit , funerale dhe mirmbajtjes së varrezave. 
Në fushën e tregtisë cdo lloj aktiviteti tragtar që shoqeria do 
të jetë në gjendje të ushtrojë,brenda dhe jashtë vendit.  
Veprimtari në fushën e transportit brenda dhe jashtë etj. 
Tregti,shitje-blerje mobilje te reja dhe te perdorura.pajisje 
elektroshtepiake,pajisje 
elektronike,kompjutera,televizora,etj.
Mustafa Martinaj10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit                Nga: 06/03/2018                Deri: 06/03/2023
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

12. Ortakët MustafaMartinaj
12.1 Vlera e kapitalit                Para: 100.000,00                Natyre: 
12.2 Numri i pjesëve 1,00
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 100,00

- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse 
zotëron kuotën si përfaqësues)

13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit
Lezhe  Milot FUSH MILOT Milot, Fush-Milot, Autostrada 
Milot-Mamurras, Ndertese 2 kateshe, Zk nr.1677, me Pasuri 
nr.28/79. 

14. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht

Emri Tregtar: "MARTINAJ E.M"
E-Mail: just_drena@uahoo.it  
Telefon: 0696385900  
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15. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)
Akti i themelimit
Dokumenti i autorizimit

Regjistrimi Fillestar: CN-720736-03-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

07/11/2018 Numri i ceshtjes: CN-000707-11-18
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit të ortakut të vetëm të shoqërisë, datë 
06.11.2018, ku është vendosur: Shtim i objektit të aktivitetit.
E-Mail ishte            ("")          u be            ("just_drena@uahoo.it")         
Objekti ishte            ("Të gjitha llojet e ndërtimeve civile dhe industriale, tregtare, 
strukturave turistike, veprave rrugore, ndërtimeve infrastrukture ne pergjithesi deri në 5 
kate e mbi 5 kate; pra mund të realizojë zbatimin e punimeve ndërtimore ose të punimeve 
riskonstruksioneve të cfarëdo tipi, teknologjike, termik, impiante dhe linjave telefonike dhe 
të komunikacionit, si për vete ashtu edhe për llogari të të tretëve; mund të ekzekutojë 
sipërmarrje publike vetë si dhe mund t`u japë apo të marrë në sipermarrje punime 
ndërtimi,e shërbimi ndërmarrjeve të tjera. Ndërtimin e nënstacioneve, kabinave e 
transfomatorëve linja e TN e të mesme dhe shpërndarjen e energjisë, telekomunikacinit, 
antenave celulare, punime në inxhinerine e mjedisit; Punime rifiniture të muraturës dhe të 
lidhura me to, rifiniturë me materiale druri, plastike, metalik dhe xhami dhe rifiniturë të 
natyrës teknike ndërtuese; Prodhimin e parafabrikateve industriale të cdo lloji dhe 
prodhimin e materialeve të ndërtimit. Shpërndarjen dhe tregtimin me pakicë e shumicë të 
të gjitha materialeve dhe prodhimeve qoftë të saja apo të të tretëve; Importimin dhe 
eksportimin e të gjitha materialeve dhe prodhimeve që i nevojiten industrisë së ndërtimit si 
dhe të të gjitha materialeve për impiantet, qoftë civile apo industriale, teknologjike, termik, 
impiante dhe linjave telefonike dhe të komunikacionit.    Importimin, eksportimin dhe 
tregtimin e të gjitha llojeve të makinerive si dhe të mjeteve industriale, pjesëve të ndërrimit 
dhe të materialeve të konsumit të tyre. Marrjen dhe dhënien me qera të impianteve e 
automjeteve industriale; Shoqeria, me vendim të organit administrativë të saj, mund të 
kryejë të gjitha aktet e duhura për realizimin e objektit të aktivitetit dhe kështu ndër të 
tjera: Kryerjen e operacioneve tregtare dhe industriale,financiare  e bankare, hipotekore 
dhe për pronat e paluajtshme; Ndërmarrjen e cdo lloj forme financimi me institucionet 
kredituese, bankat, shoqeritë dhe privatet, duke dhënë garancitë e duhura reale; 
Shfrytzim,prodhim lënde drusore,arka amballazhi,dërrasa,lënde ndërtimi për fshatrat 
turistike,  për importe e eksoprt etj. Veprimtari në fushën e shërbimeve si bare,restorant e 
shërbime të tjera. Veprimtari ne fushën e gjelbrimit,dekorit , funerale dhe mirmbajtjes së 
varrezave. Në fushën e tregtisë cdo lloj aktiviteti tragtar që shoqeria do të jetë në gjendje 
të ushtrojë,brenda dhe jashtë vendit.  Veprimtari në fushën e transportit brenda dhe jashtë 
etj.  ")          u be            ("Të gjitha llojet e ndërtimeve civile dhe industriale, tregtare, 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=0EC5A2A6-D0E9-4127-9228-046138B94AC6
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B1B92590-1D34-4AA2-B2E9-11AC312DDB08
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=985FA002-1F86-443D-ADAC-A8A1942CEDDC
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strukturave turistike, veprave rrugore, ndërtimeve infrastrukture ne pergjithesi deri 
në 5 kate e mbi 5 kate; pra mund të realizojë zbatimin e punimeve ndërtimore ose të 
punimeve riskonstruksioneve të cfarëdo tipi, teknologjike, termik, impiante dhe 
linjave telefonike dhe të komunikacionit, si për vete ashtu edhe për llogari të të 
tretëve; mund të ekzekutojë sipërmarrje publike vetë si dhe mund t`u japë apo të 
marrë në sipermarrje punime ndërtimi,e shërbimi ndërmarrjeve të tjera. Ndërtimin e 
nënstacioneve, kabinave e transfomatorëve linja e TN e të mesme dhe shpërndarjen e 
energjisë, telekomunikacinit, antenave celulare, punime në inxhinerine e mjedisit; 
Punime rifiniture të muraturës dhe të lidhura me to, rifiniturë me materiale druri, 
plastike, metalik dhe xhami dhe rifiniturë të natyrës teknike ndërtuese; Prodhimin e 
parafabrikateve industriale të cdo lloji dhe prodhimin e materialeve të ndërtimit. 
Shpërndarjen dhe tregtimin me pakicë e shumicë të të gjitha materialeve dhe 
prodhimeve qoftë të saja apo të të tretëve; Importimin dhe eksportimin e të gjitha 
materialeve dhe prodhimeve që i nevojiten industrisë së ndërtimit si dhe të të gjitha 
materialeve për impiantet, qoftë civile apo industriale, teknologjike, termik, impiante 
dhe linjave telefonike dhe të komunikacionit.    Importimin, eksportimin dhe 
tregtimin e të gjitha llojeve të makinerive si dhe të mjeteve industriale, pjesëve të 
ndërrimit dhe të materialeve të konsumit të tyre. Marrjen dhe dhënien me qera të 
impianteve e automjeteve industriale; Shoqeria, me vendim të organit administrativë 
të saj, mund të kryejë të gjitha aktet e duhura për realizimin e objektit të aktivitetit 
dhe kështu ndër të tjera: Kryerjen e operacioneve tregtare dhe industriale,financiare  
e bankare, hipotekore dhe për pronat e paluajtshme; Ndërmarrjen e cdo lloj forme 
financimi me institucionet kredituese, bankat, shoqeritë dhe privatet, duke dhënë 
garancitë e duhura reale; Shfrytzim,prodhim lënde drusore,arka 
amballazhi,dërrasa,lënde ndërtimi për fshatrat turistike,  për importe e eksoprt etj. 
Veprimtari në fushën e shërbimeve si bare,restorant e shërbime të tjera. Veprimtari 
ne fushën e gjelbrimit,dekorit , funerale dhe mirmbajtjes së varrezave. Në fushën e 
tregtisë cdo lloj aktiviteti tragtar që shoqeria do të jetë në gjendje të ushtrojë,brenda 
dhe jashtë vendit.  Veprimtari në fushën e transportit brenda dhe jashtë etj. 
Tregti,shitje-blerje mobilje te reja dhe te perdorura.pajisje elektroshtepiake,pajisje 
elektronike,kompjutera,televizora,etj.")         

Lista e Dokumenteve:
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)
Vendim i asamblese se pergjithshme
Dokumenti i autorizimit

26/07/2020 Numri i ceshtjes: CN-346722-09-19 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi I pasqyrave financiare per vitin 2018.

Lista e Dokumenteve:
Vendimi Asamblese Martinaj 2018.pdf

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=20856713-E775-48AA-8CBA-3862AFA74371
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=20856713-E775-48AA-8CBA-3862AFA74371
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=14B8C1EF-AC08-4613-A160-B5DDE19E9920
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D0C3BD6A-5679-4EC8-9860-DFCDCB21AD10
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B0439623-70A8-4957-AD08-42D8992E9D22
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Pasqyra e performancës pasqyra e te ardhurave dhe te shpenzimeve sipas natyres (5) - 
2018.xlsx
PF EM 2018 T.pdf
Pasqyra e pozicionit financiar (10) - 2018.xlsx

16/12/2019 Numri i ceshtjes: CN-429394-12-19
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut të vetëm të Shoqërisë datë 
12.12.2019, ku është vendosur: 1- Shtimi  i objektit të aktivitetit të shoqërisë. 2- Hapja e 1 
(një) adrese dytësore.
Objekti ishte            ("Të gjitha llojet e ndërtimeve civile dhe industriale, tregtare, 
strukturave turistike, veprave rrugore, ndërtimeve infrastrukture ne pergjithesi deri në 5 
kate e mbi 5 kate; pra mund të realizojë zbatimin e punimeve ndërtimore ose të punimeve 
riskonstruksioneve të cfarëdo tipi, teknologjike, termik, impiante dhe linjave telefonike dhe 
të komunikacionit, si për vete ashtu edhe për llogari të të tretëve; mund të ekzekutojë 
sipërmarrje publike vetë si dhe mund t`u japë apo të marrë në sipermarrje punime 
ndërtimi,e shërbimi ndërmarrjeve të tjera. Ndërtimin e nënstacioneve, kabinave e 
transfomatorëve linja e TN e të mesme dhe shpërndarjen e energjisë, telekomunikacinit, 
antenave celulare, punime në inxhinerine e mjedisit; Punime rifiniture të muraturës dhe të 
lidhura me to, rifiniturë me materiale druri, plastike, metalik dhe xhami dhe rifiniturë të 
natyrës teknike ndërtuese; Prodhimin e parafabrikateve industriale të cdo lloji dhe 
prodhimin e materialeve të ndërtimit. Shpërndarjen dhe tregtimin me pakicë e shumicë të 
të gjitha materialeve dhe prodhimeve qoftë të saja apo të të tretëve; Importimin dhe 
eksportimin e të gjitha materialeve dhe prodhimeve që i nevojiten industrisë së ndërtimit si 
dhe të të gjitha materialeve për impiantet, qoftë civile apo industriale, teknologjike, termik, 
impiante dhe linjave telefonike dhe të komunikacionit.    Importimin, eksportimin dhe 
tregtimin e të gjitha llojeve të makinerive si dhe të mjeteve industriale, pjesëve të ndërrimit 
dhe të materialeve të konsumit të tyre. Marrjen dhe dhënien me qera të impianteve e 
automjeteve industriale; Shoqeria, me vendim të organit administrativë të saj, mund të 
kryejë të gjitha aktet e duhura për realizimin e objektit të aktivitetit dhe kështu ndër të 
tjera: Kryerjen e operacioneve tregtare dhe industriale,financiare  e bankare, hipotekore 
dhe për pronat e paluajtshme; Ndërmarrjen e cdo lloj forme financimi me institucionet 
kredituese, bankat, shoqeritë dhe privatet, duke dhënë garancitë e duhura reale; 
Shfrytzim,prodhim lënde drusore,arka amballazhi,dërrasa,lënde ndërtimi për fshatrat 
turistike,  për importe e eksoprt etj. Veprimtari në fushën e shërbimeve si bare,restorant e 
shërbime të tjera. Veprimtari ne fushën e gjelbrimit,dekorit , funerale dhe mirmbajtjes së 
varrezave. Në fushën e tregtisë cdo lloj aktiviteti tragtar që shoqeria do të jetë në gjendje 
të ushtrojë,brenda dhe jashtë vendit.  Veprimtari në fushën e transportit brenda dhe jashtë 
etj. Tregti,shitje-blerje mobilje te reja dhe te perdorura.pajisje elektroshtepiake,pajisje 
elektronike,kompjutera,televizora,etj.")          u be            ("Të gjitha llojet e ndërtimeve 
civile dhe industriale, tregtare, strukturave turistike, veprave rrugore, ndërtimeve 
infrastrukture ne pergjithesi deri në 5 kate e mbi 5 kate; pra mund të realizojë 
zbatimin e punimeve ndërtimore ose të punimeve riskonstruksioneve të cfarëdo tipi, 
teknologjike, termik, impiante dhe linjave telefonike dhe të komunikacionit, si për 
vete ashtu edhe për llogari të të tretëve; mund të ekzekutojë sipërmarrje publike vetë 
si dhe mund t`u japë apo të marrë në sipermarrje punime ndërtimi,e shërbimi 
ndërmarrjeve të tjera. Ndërtimin e nënstacioneve, kabinave e transfomatorëve linja e 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B66F92B7-FF5E-469F-8825-CE21EDE5A8AF
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B66F92B7-FF5E-469F-8825-CE21EDE5A8AF
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=5DF1A88B-D5A4-4071-B742-5AEBF795C5C1
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=C4F8BAE3-49C7-449B-A005-B9090A53F637
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TN e të mesme dhe shpërndarjen e energjisë, telekomunikacinit, antenave celulare, 
punime në inxhinerine e mjedisit; Punime rifiniture të muraturës dhe të lidhura me 
to, rifiniturë me materiale druri, plastike, metalik dhe xhami dhe rifiniturë të natyrës 
teknike ndërtuese; Hotel Bar-Restorant Prodhimin e parafabrikateve industriale të 
cdo lloji dhe prodhimin e materialeve të ndërtimit. Shpërndarjen dhe tregtimin me 
pakicë e shumicë të të gjitha materialeve dhe prodhimeve qoftë të saja apo të të 
tretëve; Importimin dhe eksportimin e të gjitha materialeve dhe prodhimeve që i 
nevojiten industrisë së ndërtimit si dhe të të gjitha materialeve për impiantet, qoftë 
civile apo industriale, teknologjike, termik, impiante dhe linjave telefonike dhe të 
komunikacionit.    Importimin, eksportimin dhe tregtimin e të gjitha llojeve të 
makinerive si dhe të mjeteve industriale, pjesëve të ndërrimit dhe të materialeve të 
konsumit të tyre. Marrjen dhe dhënien me qera të impianteve e automjeteve 
industriale; Shoqeria, me vendim të organit administrativë të saj, mund të kryejë të 
gjitha aktet e duhura për realizimin e objektit të aktivitetit dhe kështu ndër të tjera: 
Kryerjen e operacioneve tregtare dhe industriale,financiare  e bankare, hipotekore 
dhe për pronat e paluajtshme; Ndërmarrjen e cdo lloj forme financimi me 
institucionet kredituese, bankat, shoqeritë dhe privatet, duke dhënë garancitë e 
duhura reale; Shfrytzim,prodhim lënde drusore,arka amballazhi,dërrasa,lënde 
ndërtimi për fshatrat turistike,  për importe e eksoprt etj. Veprimtari në fushën e 
shërbimeve si bare,restorant e shërbime të tjera. Veprimtari ne fushën e 
gjelbrimit,dekorit , funerale dhe mirmbajtjes së varrezave. Në fushën e tregtisë cdo 
lloj aktiviteti tragtar që shoqeria do të jetë në gjendje të ushtrojë,brenda dhe jashtë 
vendit.  Veprimtari në fushën e transportit brenda dhe jashtë etj. Tregti,shitje-blerje 
mobilje te reja dhe te perdorura.pajisje elektroshtepiake,pajisje 
elektronike,kompjutera,televizora,etj.")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Lezhe;         LAC;         ;         Milot;         FUSH MILOT;         
Milot, Fush-Milot, Autostrada Milot-Mamurras, Ndertese 2 kateshe, Zk nr.1677, me 
Pasuri nr.28/79.;         "

Lista e Dokumenteve:
Dokumenti i autorizimit
Vendim i asamblese se pergjithshme

27/07/2020 Numri i ceshtjes: CN-555920-07-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i pasqyrave financiare per vitin 2019

Lista e Dokumenteve:
Pasqyra e pozicionit financiar (10).xlsx
Vendimi Asamblese Martinaj 2019.pdf
Bilanci Martinaj 2019.pdf
Pasqyra e performancës pasqyra e te ardhurave dhe te shpenzimeve sipas natyres (5).xlsx

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=DD3F6E77-4E59-4162-9A55-5990DE803FFE
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=03B93192-F9E1-41D9-B2EE-90BF7D9F2D16
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=FC37C155-884F-4B97-B5DF-B891D4D0A2FA
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7AF03A4B-6F33-4018-B4BA-E7687FEC9102
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7E8FF439-3759-49A8-A4D2-EBC315C607FF
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=55D68364-5D76-4232-9A2A-79C62019747E
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26/07/2021 Numri i ceshtjes: CN-753495-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare për vitin 2020.

Lista e Dokumenteve:
BILANCI MARTINAJ EM 2020 PDF (2).pdf
Pasqyra e performancës pasqyra e te ardhurave dhe te shpenzimeve sipas natyres (5).xlsx
Pasqyra e pozicionit financiar (10).xlsx
Vendim ortaku MARTINAJ EM 2020.pdf

03/08/2022 Numri i ceshtjes: CN-959394-07-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare për vitin 2021.

Lista e Dokumenteve:
Pasqyra e pozicionit financiar (10) Mati union.xlsx
BILANCI MARTINAJ EM VITI 2021 PDF.pdf
VENDIM ORTAKU MARTINAJ EM 2021 ME VULE.pdf
Pasqyra e performancës pasqyra e te ardhurave dhe te shpenzimeve sipas natyres (5).xlsx

Datë: 09/09/2022 ____________________
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

(i nëpunësit të sportelit)

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=643BA721-0940-432F-B07E-2177EAECB32C
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=C8275115-A6E3-4A4F-BF77-E546077819E9
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=92D0CA60-4650-43DB-BF49-F6D2096E7BF7
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=FAC37B39-205E-4238-BCF2-7EA187929A6A
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=983D4630-F1D7-4D5E-885C-E86E2A129535
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=A49309A9-416D-46C2-AD67-6263D4C01CB6
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=3FDC31C6-74FB-4EC4-9E16-C4D6F5E75A40
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=14D92AB5-70A8-4444-9AF1-1121738B715C

